

ВРЕМЯ

№24 (10048)

16 февраля 1995г.

ЧЕТВЕРГ

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
с 24 ноября 1991г.

Цена свободная

Городская газета

СОЛНЦЕ НА ВЕСНУ ПОВЕРНУЛО

Вчера, 15 февраля, по православному календарю отмечался большой праздник Сретения.

Сретение - это встреча. В символическом значении - встреча Божества и человечества.

Пресвятая Дева Мария в 40-й день от рождения младенца Иисуса Христа понесла его в храм в Иерусалиме, чтобы представить Богу. Их встретили в храме благочестивый старец Симеон, переводчик Библии, и пророчица Анна.

По Евангелию предсказано было этому очень древнему старцу жить, пока не встретит он младенца Христа, отчего и назван был богопримцем.

Встретив, сказал он такие слова:

"Ныне отпущаеша раба Твоего, Владыко, по глаголу Твоему с миром; яко видеста очи мои спасение Твое, еже еси уготовал пред лицом всех людей, - свет по откровению языков и славу людей Твоих Израиля".

С тех пор эти слова вошли во многие богослужебные тексты и читаются в молитвах.

А в народном календаре Сретение - перелом зимы, когда солнце на весну поворачивает. Сретенские морозы последние.

А еще есть примета - какова погода на Сретение, такова и весна будет.

А.АЛИНА.

◆ Выставка-ярмарка



Сибирские предприниматели в Ангарске

В ДК "Современник" открылась выставка "Сибпредпринимательство и народные промыслы". С 14 по 17 февраля в павильонах Дворца культуры десятки предприятий и фирм Ангарска, Иркутска, городов Иркутской области, Бурятии будут представлять свои товары и услуги.

Здесь можно посмотреть, чем богаты предприятия, какие товары, отечественные или импортные, выпускают и продают. Предпринчивым бизнесменам представлена хорошая возможность для заключения договоров, покупателям - широчайший выбор товаров.

(Наш корр.)

◆ Экология

КТО МОГ - ДЫШАЛ ДОМА, КТО НЕ МОГ - В БОЛЬНИЦЕ

В выходные дни - 11 и 12 февраля - большая часть города подернулась сизой дымкой. Можно было бы отнести это явление к природным, если бы не поток телефонных звонков оперативному диспетчеру администрации города. Жаловались в субботу с 10 утра жители 17, 7, 13, 15 микрорайонов, 94, 76, 74 кварталов.

Накануне, в пятницу, некоторым горожанам тоже дышалось нелегко - слышен был резкий запах сероводорода.

Однако на вопрос оперативного диспетчера города по телефону, не случилось ли чего, диспетчер комбината заверил, что никаких аварийных выбросов не было.

В субботу жительница дома N 11 76 квартала сообщила, что "Скорая" увезла ее трехгодовалую внучку с приступом бронхиальной астмы. В этот же день вызывала "Скорую" жительница дома N 9 94 квартала Ш-ва с мучительными приступами удушья.

Всего в пятницу, 10 февраля, "Скорая" десять раз выезжала на вызовы по аналогичным жалобам,

11 февраля зафиксировано 17 вызовов с жалобами на удушье.

12-го, в воскресенье, - 17.

ПО ДАННЫМ ЛАБОРАТОРИИ АТМОСФЕРНОГО КОНТРОЛЯ

в пятницу в 13 часов в 8 микрорайоне в составе воздуха обнаружено значительное превышение двуокси азота (NO₂)- 3,1;

в 19 часов в районе улицы Ворошилова в атмосфере

СО составляло 1,4 ПДК,

NO₂ - 2,1 ПДК;

в 4 поселке в 13 часов NO₂ - 1,1 ПДК, в 19 часов - 2,6 ПДК.

В субботу, 11 февраля:

в районе улицы Ворошилова в 7 утра СО - 1 ПДК, NO₂ - 1,5 ПДК,

сероводород - 1 ПДК; в 13 часов NO₂ - 1,4 ПДК; в 19 часов СО -1, NO₂ - 2, сероводород - 1,4 ПДК;

в 8 микрорайоне в 7 утра NO₂ - 1,4 ПДК, в 13 часов NO₂ - 1,5 ПДК;

в 4 поселке в 1 час ночи NO₂ - 6,8 ПДК, в 13 часов NO₂ - 1,2 ПДК, в 19 часов NO₂ - 1,4 ПДК.

В воскресенье, 12 февраля:

1 час ночи в районе 4 поселка превышение NO₂ - 1,9 ПДК,

в 7 утра - 1,4 ПДК.

В понедельник, 13 февраля, в 7 утра в 8 микрорайоне NO₂ - 2,8 ПДК.

"Скорая" увезла в больницу с приступом удушья годовалого ребенка.

Очень надеемся, что причины повышенного содержания вредных веществ в атмосфере города выяснит и сообщит читателям нашей газеты экологический отдел администрации.

А.МОСИНА.

◆ Происшествия

ПОГРЕ- ЛИСЬ

Если летом лица без определенного места жительства живут действительно без определенного места, то зимой, как правило, ведут вполне осадный образ жизни - на чужих пустующих дачах. Вот и летний домик в поселке "Строитель" по улице Заозерной постигла та же участь - его облюбовали для "зимней квартиры" несколько бичей.

Подзатарились дровами и живут себе в радость. Да вот беда - что-то там с дымоходом не в порядке оказалось, вспыхнул пожар. Хоть и недолго горел, а от дома мало что осталось.

Пожарные, как всегда верно определив причину пожара, советуют: печку надо класть по правилам пожарной безопасности.

Мы же от себя добавим: проверять надо чаще, не гостят ли у вас на даче незваные гости.

(Наш корр.)

Приглашает Дворец культуры нефтехимиков

16 февраля, четверг

Только один концерт народной артистки России, лауреата международных конкурсов Жанны Бичевской.

Начало в 18.00 в театральном зале ДК.

18 февраля, суббота

Бал "Любви все возрасты покорны" - для людей старшего и среднего возраста, посвященный дню святого Валентина, покровителя влюбленных. Играет эстрадный оркестр, звучат песни о любви.

Начало в 18.30 в театральном и танцевальном залах ДК.

19 февраля, воскресенье

Городской праздник, посвященный Дню защитника Отечества, "Горой стоять за честь Отчизны", в котором принимают участие: совет ветеранов войны города и АНХК, представители воинских частей Ангарского гарнизона, патриотический клуб "Мужество", клуб "Русич", творческие коллективы ДК.

После тематической части состоится бал защитников Отечества всех поколений.

Начало в 15.00 в театральном зале ДК. Вход свободный.

18 февраля, суббота

Театрализованное представление для детей "В новогоднюю ночь".

Начало в 12.00 в театральном зале ДК.

19 февраля, воскресенье

Спектакль народного театра "Чудак" "Семейный ужин после полуночи".

Начало в 17.00 в ком.11.

Билеты на наши мероприятия вы можете приобрести в кассах ДК.

Справки по телефонам: 2-25-22, 2-26-27, 2-30-84.

17 февраля в ДК "Строитель" в 16.00 состоится встреча с экс-вице-президентом России А.Рущиком. Вход свободный.



2-97-91

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ЗАКАЗ
автомобиля для перевозки
грузов



Маркет
СИДА

Первые торги на фондовой площадке состоятся 18.02.95г., начало в 11 часов по адресу: 278кв-л, ост. "Стальконструкция", в помещении СИДА, тел. 9-19-70. (833)



С горки. Фото Л.ЗУБКОВОЙ.

♦ Опыт

АНГАРСКИМ ИНСПЕКТОРАМ ГАИ ЕСТЬ ЧЕМ ПОДЕЛИТЬСЯ

Одной из лучших в Иркутской области признана работа подразделения Ангарской Госавтоинспекции.

В связи с этим на прошлой неделе состоялся семинар начальников ГАИ Иркутской области в отделении ГАИ г.Ангарска. Со всех городов Иркутской области съехались на него руководители подразделений.

Начальник ГАИ В.А.Кузьмин поделился опытом, как организована работа в отделении.

Раньше автовладельцы-ангарчане при регистрации машины, а также при снятии ее с учета или постановке на учет испытывали трудности и неудобства. С введением компьютеров в РЭО ГАИ ситуация резко изменилась в лучшую сторону.

Все машины проверяются на угон. В РЭО ГАИ создан банк данных на

угнанные машины, через который пропускают сейчас все зарегистрированные машины.

Эффективность этой системы очевидна. Учет угнанных машин компьютеризирован.

Автоматизирована система учета нарушений ПДД и анализа аварийности. Благодаря компьютерной системе в считанные минуты инспектор может определить, кто перед ним находится. Злостному нарушителю Правил, который в течение года набрал 15 баллов, придется расстаться с водительским удостоверением на срок от трех до шести месяцев. Дисциплинированному водителю опасаться нечего.

Уже сегодня ситуация на дорогах поставила Госавтоинспекцию перед необходимостью немедленных перемен в области обеспечения безопасности движения.

Перемены, по мнению руководителей, могут сделать наши дороги безопасными.

М.КОВАЛЕНКО,
ст.инспектор ГАИ
по пропаганде.

Об этом

расска-
зывает

статия-

стика

ПОКА НАДЕЖДЮ ГОРИМ

Выставка "Сибпредпринимательство и народные промыслы" подтолкнула МП "ЦНОТ" к проведению опроса жителей г.Ангарска для выявления их отношения к искусству, народным промыслам, культуре в целом.

На вопрос "Любите ли Вы музыку?" положительно ответило 75% опрошенных. Большая часть из них (46,7%) отдает предпочтение эстрадной и рок-музыке; 26,7% любят классическую музыку, романсы; 10% - народную музыку и песни. Среди ангарчан спросом пользуется в основном отечественная музыка. Ей отдали свой голос 65,3% респондентов и только 5,3% ориентируются на западную музыку.

Коллекции музыкальных записей пополняют и обновляют 24,4% опрошенных. Из них 56,8% отдают предпочтение аудиокассетам, 25% - видеокассетам. Ассортиментом студий звукозаписи удовлетворены 45% респондентов и столько же не удовлетворены им. Две трети (67,5%) жителей города не пополняют свои "музыкальные шкапулки" по ряду причин: много времени приходится затрачивать на поиски аудио- и видеокассет, нет их в рекламе, ограничен выбор грампластинок, из-за финансовых затруднений.

Концертные залы города за IV квартал 1994г. не посещали 81,4% из числа опрошенных (270 чел.), объясняя это отсутствием времени, дорогими билетами, поздним временем окончания концертов, неудобной дорогой.

В выставочных залах за последний период (3 месяца) побывали 26% респондентов, в художественных салонах и магазинах - 25%. Среди населения пользуются спросом товары прикладного искусства, керамика - 17,2% опрошенных приобрели их за последнее время. Украшения, изде-

лия народных промыслов покупали 8,6%, картины художников - 5,1% респондентов.

Ассортиментом товаров, предлагаемых художественными салонами (магазинами), удовлетворены 14,5% опрошенных, не удовлетворены - 32,3%, а 53,2% затруднились дать ему однозначную оценку. В качестве причин отказа от покупок назывались следующие: дорогие картины, пусто в магазинах, нет того, что хотелось бы приобрести, неинтересные работы, не устраивают цены и т.п.

Проведенный опрос показал, что ангарчане много читают: 60,0% респондентов постоянно читают книги, 59,8% выписывают газеты. Покупают книги жители в разных местах: на улице - 6,7%, в коммерческих киосках - 8,9%, в специализированных книжных магазинах - 11,1%, в том числе в Доме книги - 5,6%

На вопрос "Устраивает ли Вас перечень авторов, книги которых Вы видите на прилавках?" - 28% ответили положительно и столько же дали отрицательный ответ.

Более двух третей опрошенных (70,8%) не пользуются подпиской на книги по следующим причинам: цены на книги интересующих их авторов высокие (63%), необходимые книги редко бывают в подписке или о продаже (10,9%). Есть еще ряд причин - возраст, отсутствие интереса, финансов (34,8%).

Между тем существует неудовлетворенная потребность ангарчан (11,1%) на книги отечественных классиков: Пушкина, Некрасова, Тургенева, Толстого, Лер-

монтова, Бунина, Лескова, Соколовникова, Шукшина, Распутина. Из зарубежных авторов наиболее популярны: Д.Лондон, Э.М.Ремарк, К.Дойль, М.Твен, Ж.Верн, Рерих, Гарднер. Явно не хватает тематических изданий: разных энциклопедий, педагогической, школьной литературы, учебников для техникумов и вузов, технической, социально-экономической и политической литературы.

Недостаток литературы последней тематики ангарчане частично компенсируют материалами периодической печати. Так, газеты читают 84,2% от числа опрошенных, из них 31,7% покупают газеты в киосках, 59,8% получают их по подписке. Самая массовая газета в городе "Время" - ее читают 53,3% респондентов. Из центральных газет первое место по подписке занимает газета "Аргументы и факты" (ее читают 17,8%), "Коммерсант-Дейли" - 10%, "Труд" - 8,9%, "Российская газета" - 7,8%. Опрошенные указали на плохую доставку центральных газет.

Проведенное исследование позволило выявить ориентации, предпочтения жителей города в сфере торговли и культуры, уточнить проблемы и разработать рекомендации по возможному их решению. Заинтересованные организации могут получить дополнительную информацию в МП "ЦНОТ" по тел.: 9-18-22, 9-16-50.

Н.МИТЮКОВ,
директор МП "ЦНОТ".

МЕДИЦИНУ ВЫЛЕЧИТ СТРАХОВКА

♦ Быть или не быть?

Все больше на страницах печати появляются материалы, косвенно или напрямую связанные с вопросами медицинского страхования. Вопрос этот очень сложен, но так как здоровье человека и все, что от него зависит, интересует каждого, считая необходимым поделиться своими соображениями по этому поводу.

Изначально переход на страховую медицину планировался для того, чтобы привлечь новые средства в здравоохранение. Требовалось заинтересовать лечебные учреждения в зарабатывании денег. Для этого должна быть создана система добровольного страхования, где за дополнительный страховой взнос пациент получал бы помощь в более комфортных палатах с привлечением новейшей дорогостоящей лечебно-диагностической аппаратуры и т.д. Также должна быть сформирована система обязательного медицинского страхования, где за счет реформирования налогов отчисления предприятий не направлялись бы в Москву и оттуда назад, а собирались бы в территориальных фондах медицинского страхования и распределялись на местах по лечебным учреждениям в зависимости от количества обратившихся и пролеченных больных.

Во всей этой структуре интересы самого человека, как здорового, так и больного, призвана защищать **страховая медицинская компания**. Причем при наступлении заболевания застрахованный человек должен получить помощь в денежном выражении намного большую, чем его страховой взнос. Это **незыблемый принцип страхования - богатый платит за бедного, здоровый платит за больного**.

Получается, вроде бы все понятно: желаешь получить помощь в обычном объеме в обычных очередях и обычных палатах - ограничивайся программой **обязательного страхования**, желаешь внимания и комфорта - поборись пользоваться **добровольным страхованием**. Но на деле все совершенно не так.

Медицинское страхование - дело совершенно новое, своего рода "полуреволюция" в финансировании здравоохранения. Многие относятся к нему с опаской. Финансовое положение лечебных учреждений ужасающее - объяснять не нужно, а тут вроде бы новые налбелки - фонд медицинского страхования да страховые компании. (К сведению заинтересованных: как фонд (ФОМС), так и компания (СМК) имеют право использовать на свое содержа-

ние строго оговоренный законом небольшой процент от привлеченных средств, и не более того). Предприятия-работодатели вообще в большинстве случаев не в курсе - перечисляли налог в одно место, теперь в другое, и ничего не меняется. Вот и ждут все, ищут смысла, пересчитывают и контролируют: кто, куда, какие деньги переправляет, кто кого любит, кто не любит, разворачивают газетный диалог. А в итоге больной человек, для которого медицинское страхование создается, остается за бортом.

Нет, уважаемые читатели, все не так. Медицинское страхование нужно и неизбежно, и переходить к нему необходимо, дабы не остаться на задворках цивилизованного мира. **Здравоохранение не может вечно держаться на интеллекте и самоотверженности врачей, которые пока удерживают медицинскую помощь на уровне, не соизмеримом с условиями их труда и его оплаты.**

И при переходе на страховую медицину необходимы фонды **обязательного медицинского страхования**, которые призваны государством сосредоточивать налоговые средства и предохранять предприятия от выборочного подхода со стороны страховых компаний.

Поясню: в фонд поступают средства от предприятий, там смешиваются и делются подушно. Иначе страховые компании будут страховать работников с высокими заработками, а куда же тогда деться воспитателю детского сада, медсестре, домохозяйке и т.д., чьи отчисления будут составлять на сегодняшний день всего около трех тысяч с человека? Нужны и страховые компании, обеспечивающие пациенту реализацию прав на получение медицинской помощи, способные оборачивать временно свободные средства и тем самым оплачивать большой набор лечебно-профилактических услуг. Во всем мире медицинские страховые компании - главные спонсоры развития физкультуры в детском возрасте, финансируют профилактику многих заболеваний. Страховая компания финансово заинтересована в фактическом здоровье человека. А то, что обязательное страхование не золотое дно, видно невооруженным глазом. Ярким показателем бесприбыльности обязательного страхования является отсутствие подобных компаний. Если торговать выгодно, то магазинов и киосков пруд пруди, а где же компании, занимающиеся медицинским страхованием?

Но заниматься этим новым делом нужно. При правильном диалоге всех участвующих в медицинском страховании сторон, соблюдая закон и занимаясь каждый своим делом, можно создать стройную работоспособную систему. Тогда не останется времени на полемику о денежных распределениях.

Р.С. Для оппонентов, говорящих о том, что в США отказываются от системы медицинского страхования, а мы лишь только идем к нему, могу сказать, что за океаном это не скоро произойдет. А произойдет лишь только потому, что эта страна, пройдя опыт платной медицины, вовремя перешла к страховой, с помощью которой была создана мощная инфраструктура здравоохранения и социальной защиты. Лишь только после этого, на ином уровне сознания, создается новая система, еще более приближенную к интересам человека. А попытка из феодализма прыгать в коммунизм уже не раз давала плачевные результаты.

А.ПЫЖЬЯНОВ,
зам. директора медицинской
страховой компании.

50 лет Победы



Так уже получилось, что беседовать с участником ВОВ Антоновым Сергеем Ивановичем мне пришлось в великий праздник - в день рождения Иисуса Христа. И вот тут-то, словно на исповеди, Сергей Иванович подробно, до мелочей рассказывал о своих мытарствах в годы войны. Удивительная память! До сих пор точно помнит места сражений, имена и фамилии командиров и друзей.

О военных трудностях он говорил с каким-то воодушевлением, с волнением, временами срывающимся голосом. Чувствовалось, что воспоминания о войне задевают укрывшуюся в глубине души стальную струну. И она, натягиваясь, звучит все громче и уверенней.

На фронт Сергей Иванович ушел в 1942 г. 39-я армия, в которую попал Антонов, сформировалась в Рязани, оттуда - на Уфу, потом была направлена в Сталинград.

"До Уфы, - говорит Сергей Иванович, - ехали спокойно, но когда прибыли на станцию Котлубань, поняли, что такое война. В Котлубань прибывали эшелон за эшелонами с ранеными из Сталинграда. Прибывали эшелоны и с бойцами, которые, как и 39-я армия, должны были идти на защиту города. На этой станции нам пришлось стоять не один час и быть свидетелями огромного пожара: в 2-х км от станции горел хлебозавод - это результат "работы" немецких "стервятников". Была ночь, но светло было, как днем.

И вот, наконец, пришло время нашей отправки. Только поезд набрал скорость, как вдруг страшный грохот. Вагоны наседали друг на друга. Оказалось, паровоз врезался в стоявшую на пути цистерну. И тут же - бомбежка. Первый удар - в голову, второй - в хвост, третий - в середину состава. Взрывы боеприпасов, крики, стоны... Команда: "Спасайтесь, как сможете!" Бросились кто куда. Я с товарищами укрылся в картошке (огород рядом был). Только под утро все утихло.

ИСПОВЕДЬ в Рождество Христово

Выполнили мы из своих укрытий. Все оставшиеся в живых сформировались и двинулись через калмыцкие степи на Сталинград. Вышли на левый берег Волги, а вместо города увидели перед собой какой-то огромный огненный шар. Город в огне.

Во время переправы командир роты башкирец Абдасов и два шофера-башкирца сбежали. Командир 124-й отдельной стрелковой бригады Горохов и зам. по политчасти Греков взяли командование на себя и успешно провели переправу."

Антонов, как шофер, снабжал сталинградцев боеприпасами и продовольствием. Принимал участие в уничтожении немецкой группировки, укрывшейся на нефтехранилище.

Бросив на Сталинград отборные, вооруженные до зубов дивизии, враг обрушил на защитников города тысячи тонн металла, море огня. Яростные атаки фашистов следовали одна за другой, но овладеть городом враг так и не смог. Обескровив главную фашистскую группировку, наши войска, среди которых был и Антонов, перешли в решительное контрнаступление и нанесли врагу сокрушительный удар. Знаменосец 124-й отдельной стрелковой дивизии Сергей Антонов отпраздновал победу над врагом в Сталинграде. Он награжден медалью "За оборону Сталинграда".

Долго и длинен путь солдата Отечественной. С боевыми товарищами Сергей Иванович участвовал в боях под Духовщиной, Витебском, Таугаре, Пилькаппеном, Тильзитом, Каунасом, Кенигсбергом. Не случайно Антонов награжден двумя орденами "Великой Отечественной войны", медалью "За победу над

Германией".

День Победы встретил в Кенигсберге. Но разгром Германии не означал для Антонова конец войны. Вновь зшелом, вновь мерное постукивание колес, мелькание станций, поселков, городов. Ясно: на Восток. Вместе со своими однополчанами он участвовал в героическом походе через безводные пустыни Монголии и горные перевалы Большого Хингана, и через всю Маньчжурию с боевыми друзьями пронес знамя наше в священном для русского сердца город Порт-Артур.

За верную службу Антонов награжден медалью "За победу над Японией". Он неоднократно получал награды и благодарности. До сих пор хранит благодарственное письмо за подписание гвардии-полковника Люникова, генерал-лейтенанта армии, Героя Советского Союза, члена Военного Совета Бойко и генерал-майора Петрова.

Бережно, немного дрожащими руками развязывает ленточку, скрепляющую все памятные документы Великой Отечественной. Здесь же и трудовые награды: благодарственные письма, удостоверения к медалям, поздравления. Он - ветеран труда, участник Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Честный труженик, за плечами которого прожитых 76 лет.

"Нелегко мой фронтовой и трудовой путь, - говорит Сергей Иванович, - но то, что я был нужен Родине и народу, воодушевляло меня."

О.ТУРУНТАЕВА, ветеран труда, инвалид 2 гр.

На снимке: С.И.Антонов (слева) с боевыми друзьями в Порт-Артуре.

◆ Спорт

Бои в Саянске

В г.Саянске 28-29 января проводился областной турнир по рукопашному бою. В этом турнире принимала участие и команда ангарских спортсменов молодежного центра "ЭСТЕТ". Турнир был полезен в плане пополнения боевого опыта, а также для выявления кандидатов для поездки в конце февраля на международный турнир по кикбоксингу в г.Армянск (Украина).

Ангарчане выступили успешно. Ни один из них не уехал без награды. Ребята отбились достойно, а несколько поединков закончились досрочно, за явным преимуществом или нокаутом.

Итак, немного статистики. Чемпионами в своих весовых категориях и возрастных группах стали: Патрин Андрей (семи-контакт), Козырев Алексей, Моисенко Евгений, Власов Николай (все

фулл-контакт). Вторые места заняли Киселев Станислав, Уваровский Дмитрий (фулл-контакт). Третьи позиции заняли Пулявский Сергей и Михеев Андрей (оба семи-контакт). Кроме того, приза за лучшую технику уже во второй раз на подобных соревнованиях удостоился Козырев Алексей, а приз "За волю к победе" вручили Киселеву Станиславу.

Хочу добавить: все выступавшие - молодые, перспективные, и было бы здорово увидеть их на пьедесталах почета состязаний более крупного масштаба.

Как всегда, руку "материальной" помощи протянули наши спонсоры - фирмы "Риган" и "Рипли". За это им от "ЭСТЕТА" и от ребят огромное спасибо.

Н.СЕРГЕЕВ, ст.тренер ГМЦ "ЭСТЕТ".

◆ Из редакционной почты

Мы все в ответе за детей

Увы! Как ни страшно это осознавать нам, взрослым, а все же детская преступность существует, и довольно серьезная. Кто повинен в этом? Социальная напряженность, политическая нестабильность, пьяная деградация общества? Причин много, а виноваты мы, старшее поколение. Да, это мы повинны в свершенных подростками преступлениях.

Очень остро встал вопрос о детской преступности в школе N5. Одни педагоги оказались не в силах справиться с создавшейся ситуацией. Где искать поддержку? И вот тогда мы обратились в правоохранительные органы. Призыв к сотрудничеству был

по-деловому принят Юго-Западным ОВД. Начальник райотдела В.В.Семенов очень серьезно подошел к вопросу о профилактике правонарушений среди подростков, привлек к этой работе инспекторов по работе с несовершеннолетними.

Мы благодарны за активную гражданскую позицию, за бескорыстие в работе Л.И.Белоусовой, Т.И.Емцовой, И.Л.Новиковой, Н.Л.Хвостовой, В.А.Ноговициной, врачу-наркологу Г.А.Гаманюк, которая занимается не только профилактической работой, но и индивидуальной.

Администрация школы N 5.

ВЫШЛИ МЫ ВСЕ ИЗ НАРОДА. НО НЕ КАЖДЫЙ СТАЛ ЧЕЛОВЕКОМ

Если бы меня спросили о самой большой мечте, я бы, не задумываясь, ответил: МЕЧТАЮ О ВОЗРОЖДЕНИИ СССР.

Не насильственного авторитарного Союза, а демократического Союза на добровольном присоединении республик. Хотя с одной Белоруссией, хоть с одним Дагестаном..., но русскому человеку и другим нациям нужен Союз. Новый с суверенными республиками, с сохранением языка, обычаев, традиций и т.д. С сохранением гуманной социалистичности, в то же время со свободным предпринимательством, частной собственностью и другими прогрессивными формами капиталистической государственности.

Союза братского с сильным Центром. С прочными экономическими связями, моральными, человеческими. Без конфликтов и войн. Без братоубийств и страданий.

И наша великая Россия может стать подлинно великой в Союзе с родными славянскими народами. Нам нужен СССР! Союз Суверенных Социалистических Республик.

Мы все с вами родились в этом Союзе. И Родина наша у всех называется СССР. Где много было светлого и прекрасного. И в самые страшные испытания в

ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ наши отцы и деды держали и победили благодаря СОЮЗУ БРАТСКИХ НАРОДОВ.

Ну а главная беда на сегодня, с моей точки зрения, следующая: В ЛИЧНЫХ АМБИЦИЯХ. В ПРОЯВЛЕНИИ ВЫСШЕГО НАЦИОНАЛЬНОГО ЭГОИЗМА. В ОТСУТСТВИИ АЛЬТРУИЗМА. В ОТСУТСТВИИ ДОЛГА И ЧЕСТИ. В ОТСУТСТВИИ ПОДЛИННОГО БРАТСКОГО ПАТРИОТИЗМА. В ЖАЖДЕ ВЛАСТИ.

Все наши некогда национальные "братья" - кравчуки, шушкевичи, назарбаевы, акаевы... - в недалеком прошлом кремлевские холопы. (Я не унижаю их национальное достоинство. Нет. Об этом скажу позднее. Не из книжек и газет.). Но они были в национальных халатах, тюбетейках, с подарочками, покоренькие, на цыпочках ступали по мраморным лесенкам министерств и божественного Кремлевского храма. Они преданно служили Центру. Но до тех пор, пока мощный имперский коммунистический спрут не разжал свои щупальцы. С помощью вроде бы умных "демократов", но не мудрых и бездарных политиканов, предавших свою же партию и так быстро вскарабкавшихся на новый "демократополитический" пьедестал.



И вот - "Это сладкое слово "Свобода". И вот теперь Я - ПРЕЗИДЕНТ! МОЯ ВЛАСТЬ!

И для них, и для той "ВЕЛИКОЛЕПНОЙ СЕМЕРКИ" власть - это вторая мать. Это как неприступный плацдарм всеисильности. Как фундамент бычьего здоровья. Была бы власть, а остальное все будет. Власть - это полное благополучие. Привилегии и блага. Черные лимузины и белые пароходы. Зеленые дачи и голубые воздушные "боинги", где тебя ожидает "заграница", вояжи, теплые встречи, рукопожатия, поцелуи... Власть - это править, управлять, командовать, унижать, сажать, освобождать... Это право разрешать и запрещать, тащить самому и не давать другим. Власть - это приятное ощущение своего превосходства. Власть всегда на вершине, откуда можно править, как тебе удобно. Власть - это блаженствовать, уповать, окунувшись в мироощущение вседозволенности, величия, превосходства, непобедимости. Власть - это "сверхзвездная" неизлечимая болезнь.

И они - "отцы Отечества" будут очень долго цепляться за эту ВЛАСТЬ...

А.МИРОНОВ.

М.Ф. "БАЙКАЛ-ТЕХНИКА" предлагает по самым низким ценам:

Телевизоры:
"Soni", д.86, 54, 37, 72
"Panasonic", д.37, 54
"Nec", д.51
"Sanyo", д.37
"Eiehta", д.51, 54
"Sharp", д.54, 37
"Supra", д.51

"Shivaki", д.37
"Funai", д.37, 51, 54
Видеоплееры:
"Panasonic"
"Sony" (триподжик)
"Funai" (п, н/п)
"Orson" (п)
"Supra" (н/п)

"Sonyo" (п)
"Elekta" (п)
"Aiwa" (п)
Видеомагнитофоны:
"Aiwa"
"Supra"
"Sony"
"Panasonic"

"JVC"
"Orson"
"Orion"
Стиральные машины
"Supra"
Музыкальные центры
"Aiwa"
Автомобили

Бытовая техника
"Moulinex"
CD-диски, аудио-, видеокассеты.
Тефлоновая посуда.

Мы ждем вас по адресу:
Ворошилова, 10а, каб.102.
Тел. 9-73-06 с 11 до 13 и с 14 до 19 часов, в субботу с 11 до 15 часов.

Фирменный магазин "Надежда" АОТ "Ангарская швейная фабрика" проводит выставку-продажу весенне-летнего ассортимента изделий Ангарской швейной фабрики.

В ПРОДАЖЕ:

- пальто женские демисезонные - 250-300 тыс.руб.
- пальто женские болоньевые - 75 тыс.руб.
- куртка взрослая болоньевая - 60 тыс.руб.
- куртка детская болоньевая - 30 тыс.руб.
- костюм женский драповый - 160-180 тыс.руб.

Ждем Вас в наших магазинах, расположенных по адресам: 107 кв-л, д.5 (напротив школы №10), 81 кв-л, ост."Швейная фабрика".

Часы работы: с 10 до 14 часов и с 15 до 18 часов, выходной - воскресенье. (759)

Реализуем оптом и мелкими партиями:

- крекер 0,2 кг
- Бренди "Слянев бряг" 0,5 л
- чай индийский 1 сорт 0,25 кг
- чай "Горный" 0,05 кг
- масло подсолнечное 0,5 л

т. 9-52-66, 9-88-87 (627)

Предприятие реализует Чай индийский 250 г Рис китайский

Приглашаем на работу водителя с л/а.
Берем товары на реализацию.

Предложения и справки по тел. 3-21-09. (489)

МАГАЗИН "ИМИДЖ"

Водопад 30 расцветок тканей!

В продаже портьерные ткани отечественного и импортного производства.
Цены: 15-28 тыс.руб. за метр.

Приходите в "Имидж" - у нас выбор и приемлемые цены.

ул.К.Маркса-30. Тел. 2-26-78. 1



Квартиры

однокомнатные - до 25 млн
двухкомнатные - до 40 млн

4-37-82, 4-33-32

ОК "Современник"

Новосибирские врачи-психотерапевты, имеющие международный сертификат, методом лазерно-импульсного блокирования избавят вас от алкогольной зависимости, табакокурения и избыточного веса.

Сеансы: от алкоголя - 9.00, от табакокурения - 14.00, от избыточного веса - 13.00

19 февраля 1995 г.
Бесплатное обслуживание в течение года.
Тел. 4-50-90.

В торговую фирму требуется **ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛ.БУХГАЛТЕРА** не старше 40 лет, с опытом работы. Тел. 6-27-74. (579)



Редактор
О.Н. ТЮМЕНЕВ

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-25-46
зам.редактора 2-21-37
обозреватели:
по общественно-политическим вопросам 2-23-17
по молодежным проблемам 2-36-04
по вопросам коммунального хозяйства и строительства 2-36-04
по социальным проблемам 2-23-17
по экономическим вопросам и экологии 2-23-17
репортер, фотокорреспондент 2-26-58
отдел рекламы и объявлений 2-31-19
отдел доставки 2-29-55

• Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
• Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ответственный корректор - Л.Ялунина.
Тираж 35 080 экз.
Ангарское ППО "Формат"
Адрес: ул. Мира, 18

17 февраля поздравляем с днем рождения любимую, единственную доченьку, мамочку

БЛУМБЕРГ

Людмилу Калевну!

Желаем здоровья, благополучия.
Хрустальной жизни не к чему желать:
И в ясный день случается ненастье.
Желаем просто человеческих удач
И просто человеческого счастья.
Мама, папа,
Маняша, Никита

Уважаемые покупатели, магазин "Имидж" предлагает сумки на все случаи жизни!

ОКОЛО 40 ВИДОВ сумок из натуральной кожи, кожзаменителя, пластика и др. материалов.

50 РАСЦВЕТОВ
Вечерние сумочки-косметички

Маленькие дамские
Делового стиля
Вместительные дорожные
Купите новую, удобную и красивую сумку - заманчивое и непреодолимое желание.
ПРИХОДИТЕ В "ИМИДЖ" - У НАС ВЫБОР И ПРИЕМЛЕМЫЕ ЦЕНЫ.
ул.К.Маркса-30, тел. 2-26-78.

Приобретаем МЕДНЫЙ КАБЕЛЬ

различных марок по безналичному расчету. Тел.поср. 9-41-50. (717)

Организация реализует оптом водку "Столичная" 0,5 литра (винт.) в экспортном исполнении по цене 4690 рублей. Форма оплаты любая. Адрес: район рынка, склад за овощным магазином "Ангарск-Азия" (бывший маг.47). (722)

ТОО "ДИАТОН" производит ремонт импортной аудио-, видеотехники.

Тел. 3-50-18. (763)

• Ремонт радиоаппаратуры. Продаются телевизоры "Витязь". Тел. 5-40-74. (559)

• На глазах у пациента вывожу соли при остеохондрозе в области спины за две процедуры по 10 тыс.руб. каждая. Тел. 4-64-55. (618)

• Грузовые перевозки. Тел. 2-58-89. (530)

• Шью сурковые шапки из материала заказчика. Тел. 4-35-25. (780)

• Грузовые перевозки на а/м ГАЗ-3307 (фургон). Тел. 5-07-35. (715)

• Ремонт любых телевизоров, подключение компьютеров, декодеров. Тел. 4-76-21. (721)

ТРЕБУЮТСЯ газосварщики, столяры-плотники, отделочники.

Зарплата 800-900 тысяч и выше. Тел. 7-47-50. (723)

Реставрация эмалевого покрытия ванн

Выбор цвета. Гарантия качества. Тел. 4-65-31. (764)

ПРОДАЮ

• Высококачественные женские осенние сапоги, Австрия. Тел. 5-38-87. (563)

• Участок 6,5 соток в р-не Стекланки (с-во МЭМК) с материалом: шпала - 100 шт., доска обрезная - 4 куб.м, 4 двойных оконных блока и 2 дверных, шифер - 50 листов, шлакоблоки - 240 шт., ДВП - 50 листов, недорого. Тел. 3-22-68, 6-30-68. (534)

• А/м "Тойота-Спринтер" 1985 г.вып., в отл.состоянии. Тел. 4-57-77. (779)

• А/м "АУДИ-80" 1986 г.вып. или меню на а/м ВАЗ-07, 08, 09. Адрес: 278 кв-л-1-21. (783)

• Меняю 3-комн и 1-комн.кв-ры на 3-4-комн.кв-ру. Тел. 6-57-02. (447)

КУПЛЯ, ПРОДАЖА, ОБМЕН, АРЕНДА
КВАРТИР, ГАРАЖЕЙ, ДАЧ

Ну-ка, теща, друг родной, поживи-ка ты со мной! Ты куда, постой?!

От агентства "Суворов" ненаглядному зятю и милой дочурке кусочек ангарской недвижимости: всего лишь в пять комнаток!

Тел.: 5-34-44 Офис: 18 м/н-4-255 с 8 до 22 ч.

Вниманию акционеров чекового инвестиционного фонда "РАДОН"

Ангарское представительство НЧИФ "ЕДИНСТВО" продолжает производить обмен сертификатов акций НЧИФ "РАДОН" на сертификаты НЧИФ "ЕДИНСТВО".

Обмен будет закончен 1 марта 1995 года.

Здесь же производится продажа акций НЧИФ "ЕДИНСТВО".

Акционерам фонда "ЕДИНСТВО", имеющим 20 акций и более, при покупке дополнительного количества акций предоставляется скидка. При себе иметь паспорт, сертификат, сберегательную книжку. Адрес: ул.Глинки, дом 29 (квартал 73, дом 2), кабинет 12, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 13 часов, с 14 до 16 часов. (108с)

Ангарский филиал АО "Гермес-Финанс" впервые в нашем регионе продает пластиковые электронные акции с выплатой ежемесячного вознаграждения - 18%.

Лицензия № 637. Минимальная стоимость акции - 50 тыс.руб.

Адрес: ул.Ворошилова, 10а, 4 этаж, т. 5-63-86 (за Дворцом бракосочетания). (132с)

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

- холодильники
- морозильники
- марки "Бирюса"
- бесплатная доставка непосредственно в квартиру
- без выходных
Телефоны: 2-33-59, 2-41-35. (677)

Ремонт цветных полупроводниковых телевизоров отечественных и импортных.

Установка декодеров. Тел.дисп. 2-23-10. (726)

КУПЛЮ

• Комнату на подселении. Можно непричастную и без согласия соседей. Тел. 9-72-73. (58)

• Куплю квартиру или комнату. Тел. 6-99-93. (352)

• Куплю новый кузов 3-компл. к а/м ВАЗ-2121 "НИВА". Тел. 5-71-77, после 18 часов. (781)

Выражаем сердечную благодарность руководству ОПО-7, ОПО-10 и тепловым сетям, друзьям, родным и всем, принявшим участие в похоронах дорогого мужа Ткаченко Геннадия Антоновича.
Жен., дети. (б/п)

Коллектив управления капитального строительства выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с тяжелой утратой - смертью старейшего работника УКСа, участника Великой Отечественной войны

СТРЕЛОВА
Александра Андреевича.